Прехрамбено – хемијска школа у Нишу
расписује
интерни наградни конкурс за наставнике

НАЈЛЕПШИ ШКОЛСКИ ЧАС

У ШКОЛСКОЈ 2020/2021. ГОДИНИ
1. ОПИС НАГРАДНОГ КОНКУРСА
Наградни конкурс за наставнике Прехрамбено – хемијске школе „Најлепши школски час у школској 2020/2021. години“ има за циљ истицање примера добре праксе у нашој установи.

Предмет конкурса је рад који предвиђа израду припреме за час која се састоји од приказа тока часа или приказа сета активности са мултимедијалним прилозима. Трочлана комисија, формирана од стране Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе, врши проверу испуњености услова за разматрање поднетих радова, разматра радове пристигле на Наградни конкурс и објављује име победника.

2. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ    
· пријава за учешће на конкурсу мора да буде благовремена и уредна
· рад мора да садржи припрему за час која се састоји од приказа тока часа, свих активности и мултимедијалних прилога
· име/на аутора треба да буду наведена у пријави
· приложена припрема за час односи се на наставну јединицу која је у складу са циљевима дефинисаним Развојним планом Прехрамбено – хемијске школе и да буде саставни део Школског програма наше установе као наставна или ваннаставна активност.
· рад може бити ауторско дело једног наставника или групе наставника различитих предмета, уколико доприноси интердисциплинарном развоју кључних или међупредметних компетенција. Тим групе наставника има право да заједно израђује један рад. У случају награђивања, тим дели награду.
· наставник може да конкурише са више радова. Искључиво један рад може бити награђен по завршетку конкурса.   
3. ОБЛИК РАДА           
Приказ наставне јединице или приказ реализованих активности треба да буде у електронском облику у Мајкрософт Ворд формату, фонт Ариал 11, странице у формату А4, маргина 2,5 cm, усправне оријентације и да укључујући фотографије, илустрације, графиконе и линкове износи највише до 10 страна, величине до 20 МB. Уколико су мултимедијални прилози већи од 20 МB, потребно је да буду постављени на „клауд сервис“ Google Drive.

4. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ РАДА  
Комисија за рангирање коју је формирао Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе врши рангирање и избор радова. Комисију чине три члана са дугогодишњим радним стажом у Прехрамбено – хемијској школи.

Радови се оцењују у оквиру три групе критеријума:
· Оствареност основних дидактичких принципа наставе (максимално 50 бодова)

· Иновативност, интерактивност и интердисциплинарност (максимално 60 бодова)

· Примена информационих и комуникационих технологија (максимално 55 бодова)
5. НОВЧАНИ ИЗНОС НАГРАДЕ
Новчана средства у износу од 50. 000 динара биће, на основу избора првонаграђеног наставника, искоришћена за опремање кабинета и унапређење образовно – васпитног рада.  
6. ПРИЈАВА НА НАГРАДНИ КОНКУРС
Пријава за учешће на конкурсу подноси се у електронском облику на мејл skola@phsnis.edu.rs слањем попуњеног формулара пријаве и припреме са прилозима. Саставни део текста овог конкурса су пријава, образац припреме и табела са критеријумима за оцењивање.
Рок за подношење пријава је 31.03.2021. године.  
